
 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

   25 квітня 2024 року                                 м. Шепетівка                                  № 03-06/66-2024 

 

 

Про покладання квітів  

з нагоди 38 річниці аварії 

на Чорнобильській  

атомній електростанції  

 

 

Відповідно до п. 20 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з 

метою вшанування світлої пам’яті захисників та захисниць, які загинули за Україну, на 

виконання  Програми з відзначення державних, міських, професійних свят, ювілейних та 

святкових дат, здійснення представницьких та інших заходів Шепетівської міською 

територіальною громадою на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням ХХІ сесії міської ради 

VІІІ скликання № 39 від 17 лютого 2022 року: 
 

1. Організувати покладання корзини з живих квітів до пам’ятного знаку учасникам 

ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. 

2. Фінансовому управлінню Шепетівської міської ради забезпечити фінансування за 

рахунок коштів бюджету міської територіальної громади. 

3. Відділу фінансово - господарського забезпечення профінансувати витрати на 

придбання корзини з живими квітами згідно кошторису (додається). 

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради В.Янушевського.  

 

 

 

 

Міський голова                                                                                     Віталій БУЗИЛЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 



 

Додаток 

до розпорядження міського голови  

від 25 квітня 2024 року № 03-06/66-2024 

 

 

 

 

Кошторис  

витрат на покладання квітів з нагоди 38 річниці аварії 

на Чорнобильській атомній електростанції 

 

 

1. Придбання корзини з живими квітами 1 шт. х 800 грн. 00 коп. = 800 грн.00 коп. 

 

 

  

  

Всього: 800 грн. 00 коп. 
 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого комітету                                                 Наталія БІЛАС 

 

 

Начальник відділу  

фінансово - господарського забезпечення                                                   Діна КОНЮК 

 


